Литовченко А.В. Задания для 4-Б класса

21. 04. Вторник
Математика
Реши задачи:
1. Из одного города в другой выехал автобус. За 5 часов, двигаясь со скоростью 65 км/ч, он прошёл четвёртую часть пути. Чему равняется расстояние между городами?
2.Периметр прямоугольника равен 36 см, длина – 12 см. Найди площадь прямоугольника.
Запиши и вычисли выражения.
Произведение чисел 800 и 40 уменьши в 50 раз.
Число 500000 уменьши на частное чисел 100000 и 50.
Произведение чисел 2400 и 3 увеличь на их частное.

Українська мова
Пригадай!
 https://www.youtube.com/watch?v=b1F8MoH6CFM&feature=youtu.be 
Працюй за підручником.
С. 155 – правило, вправа 246
С. 156, вправа 248
Літературне читання
 Підручник
Знайомство з творами Г. К. Андерсена.
С. 143 – 147 Казка «Гидке каченя» (уривок)

22. 04. Среда
Русский язык 
  Работаем с учебником
С. 73, упр. 326
С. 74, упр.327

Природоведение
Просмотри видео
https://www.youtube.com/watch?v=bO1szmPGlho&feature=youtu.be 
Поработай с учебником  и в тетради
«Почему леса называют «лёгкими» планеты?»
«Какие природне заповедники находятся в Украине?»
Учебник – с. 169 – 171, тетрадь – с. 61

23.04 Четверг
Українська мова
Працюй за підручником
С. 157 – правило, вправа 250
С. 158 – правило, вправа 252
Літературне читання
Продовжуємо працювати з казкою Г. К. Андерсена «Гидке каченя».
С. 147 – 150, читаємо, відповідаємо на запитання.
Литературное чтение (русское)
Учебник, с. 128 – 129, А. А. Фет «Учись у них – у дуба, у берёзы»
Выучи стихотворение наизусть.

Математика
Реши задачи
1. В магазин привезли картофель, капусту и морковь, всего 3267 кг овощей. Капусты привезли 640 кг, что составляет 2 всего картофеля. Остальные овощи
                                                                        5
составляет морковь. Сколько килограммов моркови привезли в магазин?
2.  Периметр прямоугольника 30 см. Длина этого прямоугольника 10 см. Какова его ширина?
3.  Солнце взошло в 5 ч 30 мин и зашло в 20 ч 20 мин. Какова длительность дня?

24.04 Пятница
Математика
Реши задачу.
	В одной бочке 48 кг мёда, а во второй – вдвое больше. Четвёртую часть всего мёда пасечник оставил для подкормки пчёл, а остальную часть обменял на сахар. Сколько килограммов мёда пасечник обменял на сахар?
Реши примеры: 40508 · 32		21537 · 14		91375 : 43		136576 : 64
Сравни: 7 · 210 г … 2 кг – 530 г		2 ч 30 мин · 5 … 2 ч 30 мин : 5

Русский язык 
Спиши текст. Из предложений выбери глаголы, запиши их в неопределённой форме, определи спряжение.
Буран
	Белая туча обтянула весь горизонт. Поднялся ветер. Всё слилось, смешалось. Началась буря. Снежная пыль больно слепила глаза. Буран свистел, стонал, ревел, душил всё живое. Глубокие овраги превратились в высокие бугры. Но вот ветер утих. Выкатилось солнце. Его лучи заиграли в волнистых снегах.
(По А. Аксакову)
Основы здоровья
Работай в тетради.
С. 44 - 45
Посмотри видео
https://www.youtube.com/watch?v=gLLNC-IM5c0&feature=youtu.be 
